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Exemple
Xi 2 3 5
yi 1 2 3

Dans ce cas ci, nvaut 2i.e on a 3 points d’interpolation

(dans votre cas n vaut 91)

]_[<x)=(x—z><x—a)(x—5)
3

_ig(z):(z ~3)(2 —5)

_:;(s> —(3-2)(3 -5)

| _i3(5>=(s—z)(5—3)

Et enfin

1 2 3
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Il suffit de simplifier pour obtenir une parabole qui constitue ton polynéme d’interpolation.
Si n=1tu as une droite, ...

La méthode de Lagrange est trés puissante et ne posséde pas les inconvénients d’autres méthodes
telles les méthodes de Newton,...

Le pas d’interpolation peut varier et I’'on peut interpoler dans tous le domaine de y ( contrairement a
d’autres méthode oul’interpolation ne peut se faire que pour des valeurs plus ou moins proche de
I’une des deux frontieres,...




